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Aanleiding
Het Kamerlid Maatoug GL heeft vragen gesteld over naheffingen bij

schijnzelfstandigheid aan u en aan de minister van SZW Omdat het zwaartepunt
van de vragen bij de werkwijze door de Belastingdienst ligt wordt voorgesteld dat

de beantwoording door u wordt gedaan mede namens de minister van SZW

Bijiagen
1 Aanbiedingsbrief

2 Antwoorden Kamervragen

JOBeslispunten
1 Bent u akkoord met de bijgevoegde beantwoording van de Kamervragen Zo

ja wilt u bijgevoegde aanbiedingsbrief ondertekenen

2 Bent u akkoord dat de beantwoording door u wordt gedaan mede namens de

minister van SZW omdat het zwaartepunt in de vragen ligt op de werkwijze
door de Belastingdienst

3 Bent u akkoord dat deze beslisnota openbaar wordt gemaakt

r

Kernpunten
• De vragen gaan er in de kern over of ten principale voorkomen kan worden

dat er naheffingen aan zeifstandigen worden opgelegd wanneer

geconstateerd wordt dat deze eigeniijk in dienstbetrekking werkten

• De antwoorden worden parallel aan de minister van SZW voorgelegd voor

akkoord NB Ambtelijk SZW verwacht dat reactie bij hen niet meer lukt voor

het herfstreces In de uitstelbrief is het volgende aangegeven Het streven is

de beantwoording voor het herfstreces aan uw Kamer te sturen

• Er geldt voor de Belastingdienst ten aanzien van de wet DBA alleen een

handhavingsmoratorium voor de loonheffingen niet voor de

inkomstenbeiasting of de omzetbelasting
• In de praktijk vindt er geen automatische koppeling plaats van signalen

vanuit de loonheffingen naar de inkomensheffingen of omzetbelasting De

daadwerkelijke effecten voor de omzetbelasting en inkomensheffingen zijn
ook mede afhankelijk van overige feiten en omstandigheden bij een

opdrachtnemer Tot nu toe zijn er binnen de directie MKB van de

Belastingdienst die de aangiften inkomstenbeiasting van ZZP ers behandelt

geen signalen bekend dat er in deze situatie een navorderingsaanslag is

opgelegd
• Dit kan mogelijk anders worden wanneer een opdrachtnemer die jarenlang

heeft aangegeven als zelfstandige te hebben gewerkt voorde

inkomensheffing zelf een loonvordering gaat instellen over die jaren Het is

namelijk niet mogelijk om twee verschiilende standpunten voor de
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inkomensheffing tegelijk in te nemen namelijk voor dezelfde uren

tegelijkertijd zelfstandige en werknemer te zijn In algemene zin hierover

condusies trekken is echter niet mogelijk Situaties kunnen dermate

verschillen dat vrijwel in iedergeval een nader onderzoek nodlg is

Communicatie

N v t

PoUtiek bestuurUjke context

Het vraagstuk naar eventuele naheffingen bij schijn zelfstandigen staat in de

politieke en maatschappeiijke belangstelling vanwege het mogelijk effect van het

instellen van loonvorderingen over eerdere jaren door zelfstandigen die door een

civiele rechter in het gelijk zijn gesteld in hun eis dat zij eigenlijk in

dienstbetrekking werkten

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden
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